

Согласие с правилами городского курорта «TERMOLAND» МОСКВА

Настоящим я,

Контактный телефон + 7 (ФИО) . .

(ФИО)
Дата
рождения

Дети (ФИО) / дата рождения

Подписывая настоящее Согласие подтверждаю, что я ознакомлен и согласен с условиями публичного договора, изложенными в Правилах посещения городского курорта «TERMOLAND» МОСКВА (далее по тексту – «Комплекс»), доступных для ознакомления на информационном стенде Комплекса и являющихся неотъемлемой частью настоящего Согласия, включая, но не ограничиваясь:

Гость обязан соблюдать данные Правила, разъяснить Ребенку/Детям порядок соблюдения данных Правил и нести ответственность за несоблюдение и/или нарушение субъектом Правил.

Совершеннолетние гости несут полную ответственность за детей, которых сопровождают.

Посещение взрослых бассейнов (больших купальных чащ), детей до 14 лет возможно только в сопровождении взрослых.

Гости обязаны находиться в общем зале комплекса в купальных костюмах (купальники, плавки). **Запрещается нахождение в верхней одежде, в нижнем белье и поясах.**

Гости обязаны находиться в общем зале комплекса в купальных костюмах (купальники, плавки). Запрещается нахождение в верхней одежде, в нижнем белье. Запрещается посещать комплекс в состоянии алкогольного и/или наркотического опьянения. Запрещается употребление табачных изделий, любых курительных смесей и приспособлений.

Запрещается нарушать покой других гостей, производить шум, нецензурно выражаться, грубить сотрудникам комплекса или другим гостям, включать музыку

Запрещается нарушать покой других гостей, производить шум, нецензурно выражаться, грубоносить сотрудникам комплекса или другим гостям, включать музыку. Прием продуктов питания и напитков должен производиться исключительно в специальные отведенных для этого местах. Запрещено осуществлять прием пищи и напитков в местах, не предназначенных для этого, в том числе, в воде купелей, в банных (саунах), на прилегающих к ним территориях (шезлонги/лежаки и т.д.) и раздевалках Комплекса.

Запрещается наносить ущерб имуществу Комплекса и/или других гостей.

Подписывая настоящий документ, я выражаю своё согласие на обработку (действия (операции) с персональными данными) своих персональных данных и персональных данных моего ребенка (детей) Обществом с ограниченной ответственностью «Городской курорт Оренбург» (оператор), включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, указанных в настоящем Согласии, в частности: Фамилия, Имя, Отчество, Дата рождения, мобильный телефон, биометрические данные (голос), фамилия, Имя, Отчество, дата рождения моего ребенка (детей). Настоящее согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации, установленного Оператором, или до тридцати дней со дня поступления Оператору отзыва согласия, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. Настоящее согласие может быть отозвано в любой момент времени путем направления письменного заявления по адресу: e-mail: hello@termo.land

Государственной Федерации. Настоящее согласие может быть отозвано в любой момент путем направления соответствующего заявления по адресу: Е-mail: info@etichka.ru

В соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона "О персональных данных" от 27.07.2006 № 152-ФЗ, ст. 152.1. «Охрана изображения гражданина» Гражданского кодекса РФ, я предоставляю Комплексу согласие на обнародование и дальнейшее использование фотографий и видеозаписей с участием меня и моих детей в рекламных и информационных целях, в том числе на художественную обработку, ретуширование, публикацию фотографий и видеозаписей на сайтах, во всех социальных сетях и мессенджерах Комплекса и партнеров, без выплаты вознагражжения.

Я предоставляю свое согласие на запись, хранение и анализ аудиозаписи разговора и иных форм аудиокоммуникаций в целях повышения качества обслуживания, разрешения спорных ситуаций.

Я предоставляю свое согласие на получение рассылки Комплекса в виде СМС, сообщений электронной почты, сообщений в Telegram, рекламного и информационного характера, включая, но не ограничиваясь, о новостях Комплекса, акциях, розыгрышах, конкурсах и иных мероприятиях, в соответствии с п. 1. ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»*.

Я уведомлен(а), что в любой момент могу отказаться от рассылки путем направления письменного отказа на e-mail: hello@termo.land. Исключение из списка рассылки будет осуществлено в течение 1 (одного) рабочего дня с момента получения письменного отказа.

Подпись/расшифровка: _____ / _____ « _____ 202 _____ г.